



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIV. ÉVF. 29. SZÁM. ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP (2024. 07. 21.)

OLVASMÁNY Jer 23, 1-6 **szentlecke** Ef 2, 13-18

Válaszos zsoltár: *Az Úr nekem pásztorom, inséget nem kell látnom.*

Itt is képet kapunk Jézus nyilvános működéséről és magatartásáról. Az apostolokat külön oktatni akarja, hogy alkalmassá váljanak küldetésükre. Az emberek azonban keresik a testi és lelki enyhületet, azért állandóan körülveszik. A világban van éhség az Isten szava és kegyelme iránt, csak meg kell találni a módot a kielégítésére. Jézus őszinte együttérzéssel van közöttünk, azért nem sajnálja a fáradságot. A szeretet mindig kész az áldozatra, Isten országának hirdetése mindennél fontosabb.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 6, 30–34)

Abban az időben:

Az apostolok összegyűltek Jézushoz, és beszámoltak mindarról, amit tettek és tanítottak. Ő így szólt hozzájuk: „Gyertek ti is, (menjünk) a pusztaságba egy magányos helyre, hogy pihenjete egy kicsit!” Mert olyan nagy jövőmenés volt körülöttük, hogy még evésre sem maradt idejük.

Bárkába szálltak tehát és elmentek egy elhagyatott helyre, hogy magukban legyenek. De sokan látták, amikor elmentek, és sokan megtudták. Erre minden városból gyalog odasiettek, és megelőzték őket.

Amikor kiszállt és látta a nagy tömeget, megesejt rajtuk a szíve. Olyanok voltak, mint a pásztor nélküli juhok. Ezért tanítani kezdte őket sok mindenre.

A HÉT SZENTJE – SZENT MÁRIA MAGDOLNA

Magdala fénye, boldogágos

asszony,

fordulunk hozzád igaz tisztelettel,

szívedet Krisztus szeretetnek

láncán

fűzte magához.

Roppant hatalmát hamar

megismerted:

isteni szóval ördögöd elűzte

majd meg is tisztelt ritka

bizalmával

szent Szabadítód.

Már ez időtől szeretet hatalma

sürget a Mester lába előtt ülnöd,

s bárhol is jár ő, híven, mint az

árnyék,

jársz a nyomában.

Állsz keresztjénél, hullatsz sűrű

könnyet,

bánatos szívvel Urad elsiratvá,

gonddal a testét takargatod

gyolcsba:

abba temessék.

Isten szerelme adta életünket,

hadd legyen részünk Fia

győzelmében,

kettejük mellet áldhassuk a

Lelket

himnuszainkkal. Ámen.

IKREKET SZENTELTEK PAPPÁ A SZENTFÖLDI KUSZTÓDIÁBAN

Július 6-án a szíriai Aleppóban pappá szentelték a Szentföldi Ferences Kuzstódiában szolgáló ikertestvér szerzeteseket, George és Johnny Jalloufot.

Eddig testvérek voltak vér szerint és a ferencesességben is, mostantól pedig a papságban is testvérek.

A szíriai Aleppóban, szülővárosukban szentelték pappá az ikertestvéreket; két szerzetestársuk, Mark Vertido és Lorenzo Pagani szentelése Jeruzsálemben zajlott június 29-én. Az aleppói Szent Ferenc-plébánián, ahol az ikrek felnöttek és ministráltak, majd ificsoportokat vezettek, *17 év után ez volt az első papszentelés.*

Aleppó apostoli vikáriusa, Hanna Jallouf OFM szintén a kuzstódiához tartozik, és a két fiatalember nagybátyja – ő vezette a koncelebrált szentmisét.

Jelen volt Ibrahim Faltas OFM, a Szentföldi Kuzstódia helynöke; több szerzetes a kuzstódia közössége képviselőjében; a szíriai ferences közösségek tagjai és más keresztény egyházak képviselői.

A homília után következett a papszentelés szertartása: a két testvér egymás mellett feküdt a Mindenszentek litániája alatt, melyben szerepeltek a damaskuszi vértanúk is, akiknek július 10-én van az emléknapja, és akiket idén október 20-án avatnak szentté.

Amikor megkenték az új papok kezét krizmával, és átkötötték fehér stólával, ősi szokás szerint az újonnan szenteltek édesanyja vette le a fiai kezéről a stólát, ő törölte meg kezüket, és ő csókolta meg őket elsőként, majd férje következett.

Ezt a stólát George és Johnny testvér édesanyja megőrzi, és halálos ágyán a kezébe teszik. A hagyomány szerint: amikor az Úr elé áll, fiai papságát mutatja majd fel, amelyet a krizimával átitatott stóla szimbolizál.

A pappá szentelt ikertestvérek megáldották szüleiket, átvették a kelyhet és a paténát, és immár koncelebránsként vettek részt a szentmise hátralévő részében.

Tombol a nyár! Vakáció. Sokan ilyenkor hajlamosak vagyunk egy kicsit jobban lazítani, és ez rendjén van is így. Van azonban egy terület, ahol ha elengedjük a gyeplőt, a boldog és valódi élettől szakítjuk el magunkat. Isten dicsőítésében nem lehet szünetet tartanunk. Mégis ezt hogyan lehet megvalósítani?

Az Ószövetségben azt olvassuk, hogy Dávid király olyannyira fontosnak tartotta, hogy Istent mindig dicsérjék, hogy erre a feladatra külön szolgálatot vezetett be. Akik ebben részt vettek, semmi más feladatuk nem volt, mint a szüntelen magasztalás.

Ugyanezt a „szünetmentes” dicsőítő attitűdöt erősíti meg Jézusa saját életével. Soha nem akart mást tenni, mint az Atya kedvében járni és az ő akaratát teljesíteni. Szent Pál apostol ugyanezen a nyomvonalon haladva arra inti a keresztény testvéreit, hogy mindig imádkozzanak: „Mindenkor örüljetek, szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok, mert ez az Isten akarata Jézus Krisztus által a ti javatokra.” A dicsőítés tehát nem szűkülhet le mindössze néhány óras zenés, imádó alkalomra. Sokan úgy vagyunk vele, hogy feltöltődünk boldogsággal, jámborsággal egy-egy ilyen rendezvény során. Miután a hitéleti érzelmi tankunk megtelt, boldogan futunk neki a következő egy, maximum két hétnak, mert visz a lendület. Ám amint az érzelmek elpárologtak, marad a csüggedés, és bizony a nyomában a hitetlenkedő vakság. Akik megtapasztalták már, hogy Isten dicsőítése többről szól, mint muzsika és dallam, a mennyország szüntelen jelenlétének előszobájában élnek. Ez érzelmi szempontból nem jelent egy mindig happy lélekkállapotot, ám a hit bizo-

nyosságának szintjén Isten szabad szemmel nem látható valóságában tart bennünket. Mindebből érthetően az is következik, hogy Isten dicsőítése leginkább abban áll, hogy igent mondunk az életünkben Isten mindig kész, irántunk való tökéletes szeretetére. Ez leginkább amiatt nehéz az embernek, mert jobban ragaszkodunk sokszor a saját elképzeléseinkhez és terveinkhez.

Isten dicsőítésében élni szüntelen nyarat jelent – vakáció nélkül.

Vagyis a legtökéletesebb, legvalódibb állapotot, amely szüntelenül át kell, hogy járja az életünket. A közeledő szünidő adjon nekünk lehetőséget, hogy ne punnyadjunk el Isten szeretetének elfogadásában, hanem mindennap igennel tudjunk rá válaszolni. Ebből a mindenperces életből fakadnak fel aztán a szív őszinte dallamai Isten szeretete iránt. **Gábel András**

ARANYOSI ERVIN: A NAGYSZÜLŐK SZERETETE

A nagyszülők szeretetét

felülmúlni nem lehet!

Bölcsességük jóra tanít

minden apró gyereket.

Szeretettel pátyolgatja,

van ideje játszani,

felnőttnek már igazából

Ő sem akar látszani.

Tanult régi hibáiból,

s jóvá tenni van oka,

gyakorlatban érlelt tudást

kap tőle az unoka. Sokan hiszik, – elkényeztetet –

pedig életre tanít,

s nem akarja, más élje meg,

rég elvesztett álmait. Így hát, amit Ők adhatnak,

felülmúlni nem lehet.

Kincset adnak a jövőnek:

úgy hívják, hogy SZERETET!

HIRDETÉSEK

+ Még vannak **szabad helyek az ungvári Szent Gellért Kollégiumban**, szeptemberi beköltözéssel. Jelentkezés a 0951888203 vagy a 0677502512 telefonszámokon.

+ **Egynapos egyházközségi kirándulást szervezünk Alsókalocsára** augusztus 10-én!

Az utazás során várható: alsókalocsai szabadtéri múzeum, Árpád-vonal, Szinevéri-tó, híres műemlékek és természeti látnivalók, idegenvezető érdekes történetei, jó társaság és remek hangulat.

Befizetendő önrész: 200 hr/fő.

+ **Szent Kinga templombúcsú** lesz Beregardóban!

Időpont: 2024.07.28., 17:00.

Beregszászból buszt indítunk az ünnepre, az utazásra a sekrestyében vagy a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

+ **Szent Anna templombúcsú Orosziban!**

Időpont: 2024.07.26., 17:00.

Beregszászból buszt indítunk az ünnepre, az utazásra a sekrestyében vagy a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

+ **Nagyszülők megáldására** kerül sor július 26-án Szent Anna és Joakim ünnepe alkalmából a reggeli szentmise keretében.

+ **Járművek megáldása** lesz a templomudvarunkban július 28-án a szentmise után Szent Kristóf ünnepe alkalmából.

Kérjük, az áldáshoz hozza el autóját, biciklijét, motorját, bármilyen járművét és parkoljon le a templomudvarban.

+ **Lelkigyakorlat alkoholproblémával küszködő emberek számára.**

A Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat Lelkigyakorlatot

tart 2024. augusztus 1-4. között a nagyszülősi lelkigyakorlatos házban. Szabadulni vágyók és hozzátartozók részére szervezik. A részvétel ingyenes.

Jelentkezni a 098-74-507-70 (Béres István), 068-555-44-38 (Lukács Sándor) lehet.

+A **Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt** hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk. Diákjainknak lehetőségük van angol nyelvvizsga megszerzésére.

A pótfelvételre való jelentkezés határideje: 2024. augusztus 13. A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólévele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal.

A pótfelvételi vizsgák időpontja:

2024. augusztus 16. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.)

További részletek a líceum honlapján.

IGENAPTÁR

Július 21. vasárnap: Évközi 16. vasárnap

Jer 23,1-6 Zsolt 22,1-3a.3b-4.5.6 Ef 2,13-18 Mk 6,30-34

Július 22. hétfő: Szent Mária Magdolna – Ü

Én 3,1-4a Zsolt 62 2Kor 5,14-17 Jn 20,1.11-18

Július 23. kedd: Svéd Szent Brigitta, szerzetesnő, Európa társvédőszentje – Ü

Gal 2,19-20 Zsolt 33 Jn 15,1-8

Július 24. szerda: 16. évközi hét szerda

Jer 1,1.4-10 Zsolt 70 Mt 13,1-9

Emléknep: Árpád-házi Szent Kinga szűz

Július 25. csütörtök: Szent Jakab apostol – Ü

2Kor 4,7-15 Zsolt 125 Mt 20,20-28

Július 26. péntek: 16. évközi hét péntek

Jer 3,14-17 Zsolt 70 Mt 13,18-23

Emléknep: Szent Joakim és Szent Anna a Boldogságos Szűz Mária szülei

Július 27. szombat: 16. évközi hét szombat

Jer 7,1-11 Zsolt 83 Mt 13,24-30

Választható emléknep : Szent Charbel Makhlof áldozópap

HETI MISEREND

Július 22, hétfő: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 23, kedd: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 24, szerda: 16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Július 25, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 26, péntek: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 27, szombat: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

15:30 - Macsola

17:00 - Bulcsú

Július 28, vasárnap: 09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 - Beregdéda

17:00 - Ardó

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziblebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziblebania@gmail.com